

Retificação 01 do Edital de nº 44 , de 18 de dezembro de 2023
Edital de Inclusão do Subprograma de Assistência Básica - Campus SAP

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital 44/2023, de 18 de dezembro de 2023, conforme segue:

Onde se lê:

10 CRONOGRAMA

10.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital	19/12/2023	Site da FURG e Página da PRAE
Período de inscrição	Das 8h30min do dia 21/12/2023 às 23h59min do dia 23/01/2024	Sistemas FURG
Realização das entrevistas para as(os) estudantes que solicitarem a INCLUSÃO da Moradia Estudantil (Casa do Estudante Universitário - CEU)	21, 22 e 23/02/2024	Presencial na PRAE ou <i>on line</i> pelo Google Meet
Divulgação do resultado parcial	Às 17h do dia 28/02/2024	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 28/02/2024 às 23h59min do dia 02/03/2024	Sistemas FURG
Divulgação do resultado após recurso	Às 17h do dia 14/03/2024	Sistemas FURG e https://prae.furg.br/

Leia-se:

10 CRONOGRAMA

10.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital	19/12/2023	Site da FURG e Página da PRAE
Período de inscrição	Das 8h30min do dia 21/12/2023 às 23h59min do dia 28/01/2024	Sistemas FURG
Realização das entrevistas para as(os) estudantes que solicitarem a INCLUSÃO da Moradia Estudantil (Casa do Estudante Universitário - CEU)	21, 22 e 23/02/2024	Presencial na PRAE ou <i>on line</i> pelo Google Meet
Divulgação do resultado parcial	Às 17h do dia 28/02/2024	Sistemas FURG
Período para recurso	Das 17h01min do dia 28/02/2024 às 23h59min do dia 02/03/2024	Sistemas FURG
Divulgação do resultado após recurso	Às 17h do dia 14/03/2024	Sistemas FURG e https://prae.furg.br/

As demais disposições permanecem inalteradas.